
Kaj lahko naredimo
za red in čisto okolje!

Ravno pravšnji čas je, da spomnimo prebivalce tega
območja, zdaj, ko še ni takSnega dela in je vreme ugod-

, no, naj zlezejo iz zapečkov in pospravijo po dvorišču,
okrog poslopij, njiv in gozda vso nepotrebno navlako, ki
se je nabrla ali jo je pripihal veter, ali so jo odvrgli
brezvestni popotniki in vozniki, ki jim je vseeno v kakš-
nem okolju živijo, ali pa spoštujejo le svojo parcelo, za
tujo jim pa ni mar. Pograbimo sadovnjake, drevje vam bo
hvaležno saj s tem zrahljate povrSino, odstranite staro
travo in pač vse kar tja ne spada. Če vam je ostal pepel od
zitnske kurjave ne bo odveč, presejte ga in ga potrosite
po sadovnjaku. Porežitc stebla posušenih rož, skurite jih.
Ce imate parcelo poraslo z neprimernim plevelom ali ga
s korenino skopljete in zavržete ali pa kupite odgovarja-
joče sredstvo za zatiranje plevela v Seraenarni ali pri
Sadjar in vrtnar. Predvsem je tega plevela veliko okrog
starih kmcčkih hiš in ob grmovju.

Kar se tiče rož na oknih, policah vemo, da jih je dovolj,
tieba je le paziti, da jih ni preveč in v kakrfnih koli starih
loncih in posodah. Preveč rož okrog hiše in na vsakovrst-
nih podstavkih ne kaže ravno preveč okusa. Ni pa dovolj,
da rožo posadite in zalivate. Vsake toliko časa jo tudi
okopljite, zrahljajte ji zemljo, hvaležna vam bo. Odmrlo
cvetje sproti odrežitc, in seveda za seboj pospravite.

Kar se ne da skuriti spravite v vrečko - to so prazne
steklenice, pločevinke in drugo, ter odložite v zato po-
stavljene zabojnike in ne, da vržete spotoma med vožnjo
v gozd. Spoštujte tujo lastnino!

Naj Vam ne bo nerodno spomniti sosede, ki nimajo
čuta za lepo urejeno okolje naj vas tudi oni posnemajo.
Lepše se boste poiutili Vi in tudi sosed bo zadovoljen.

Kar se pa tiče gnojnih jam in greznic ter raznih odto-
kov tudi zato poskrbile, saj nihče niam rad, da speljete
kanal na njegovo parcelo. Tudi gnojišče naj bo zloženo,
pospravljeno, vse to daje pečat Vam in vaši vasi.

Zatorej tekmujmo med seboj za tisto in urejeno
okoUe!
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